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5.neděle velikonoční 
3.května LP 2026 

Barva bílá. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus A 

Odp. Hospodin je milosrdný a milostivý. 

 

Vrcholem dnešního úryvku je Ježíšovo „Já jsem...“ (v. 6): „cesta“ = orientace; 
„pravda“ = v Bibli vždy chápaná jako věrnost a spolehlivost v zaslíbeních spásy 
(srov. 8,31n); „život“ = u Jana vždy souhrn všech Božích darů člověku, spása, Boží 
kvalita života (srov. 10,10). Krátce: Smysl („cesta“) a plnost („život“) nachází ten, kdo 
se spoléhá („pravda“) na Ježíšovo poselství o Otci. 

Nový chrám tvoří „živé kameny“ – věřící spojení s Kristem. Jako kněží nové 
smlouvy nepodávají zvířecí oběti, ale v moci Ducha svatého odevzdávají Bohu sami 
sebe. Skrze vzkříšeného Krista jsme uschopněni k této duchovní oběti, která 
proměňuje náš život v místo Boží přítomnosti. 

Víra, že nás Bůh přijal za své dědice, proměňuje bohoslužbu v návrat domů. U Boha jsme 
doma víc než kdekoli jinde a tvoříme jednu rodinu. Nenechme se zmást vzájemnými 
nesympatiemi či výhradami k bližním. Pro Boha jsme všichni „jeho“. Prožít tuto sounáležitost 
není vždy snadné, ale je to základ naší identity v Boží rodině. 

Šestá kapitola Skutků popisuje růst církve v Jeruzalémě i první vnitřní napětí 
mezi hebrejsky a řecky mluvícími křesťany. Apoštolové proto ustanovili sedm jáhnů 
pro službu potřebným, aby se sami mohli plně věnovat modlitbě a hlásání Božího 
slova, které se díky tomu šířilo dál. 
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Papežův modlitební úmysl na květen: Za jídlo pro všechny 

Světová síť modlitby s papežem představuje modlitební úmysl na květen: Za dostatek 
jídla pro všechny. Klade tak do centra pozornosti jednu z nejnaléhavějších výzev 
dneška, nedostatek jídla a hladovění milionů lidí. Tato modlitební síť zve všechny lidi 
dobré vůle celého světa, aby se spojili s papežem v prosbách i osobním nasazením. 

text modlitby: 

Ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého. Amen. 

Pane stvoření, 
daroval jsi nám plodnou zemi a spolu s ní náš každodenní chléb 
jako znamení své lásky a své prozřetelnosti. 
S bolestí dnes zjišťujeme, 
že miliony našich bratří a sester stále trpí hladem, 
zatímco příliš mnoho jídla padá bez užitku z našich stolů. 

Probuď v nás obnovené svědomí, 
abychom se naučili děkovat za každý pokrm, 
abychom jedli prostě, 
abychom se dělili s radostí 
a abychom pečovali o plody země jako o tvůj dar 
určený všem, ne pouze někomu. 

Dobrý Otče, 
uschopni nás proměňovat logiku sobeckého konzumování 
v kulturu solidarity. 
Dej, ať naše společenství podnikají konkrétní gesta: 
kampaně na probuzení citlivosti, potravinové banky 
a rozhodnutí pro střízlivý a zodpovědný život. 

Ty, jenž jsi poslal svého milovaného Syna Ježíše, 
Chléb rozlámaný za život světa, 
daruj nám nové srdce, hladové po spravedlnosti a žíznící po bratrství. 
Ať není nikdo vyloučen od společného stolu 
a ať nás tvůj Duch naučí opatrovat chléb 
ne jako spotřební materiál, 
ale jako znamení společenství a starosti o druhé. 

Amen. 

 

 

 

Žijeme s církví  
 



  
 

 

 

Pátá neděle velikonoční      3. 5. 2026 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově – za Jaroslava a Annu Pavlíkovy a syna Jaroslava. 

v 9:30 na Rožberku – za + Dr. Jiřího Němečka. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. – v 15 hod májová na Rožberku. 

 

Liturgie v příštím týdnu 

pátek Panny Marie, Prostřednice všech milostí 

neděle Šestá neděle velikonoční  

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

4.5. 

v 7:30 - Pouchov – za farnost. 

v 17:00 - Rožberk – za nemocnou Marii Markovou a rodinu Markovu a 

Halounkovu. 

Úterý 

5.5. • Mše svatá zde není. 

Středa 

6.5. 

v 8:00 - Rožberk – za požehnání pro novou životní cestu. 

 v 18:00 - Pouchov – za rodinu Fábinovu, Drábkovu a Macháčkovu. 

Čtvrtek 

7.5. 
v 17:00 - Rožberk – za dar víry pro děti, vnučky, pravnučky a živé a + 

z rodin. 

Pátek 

8.5. 

v 8:00 – Lochenice – na dobrý úmysl. 

v 17:00 - Rožberk – bohoslužba slova.   

v 18:00 - Pouchov – za + Václava Horejše, jeho + sourozence, rodiče a 

ten celý rod. 

Sobota 

9.5. 
v 18:00 - Pouchov – za Aloisii a Rudolfa Pastuszkovy, + rodiče a 

sourozence z obou stran. 

Neděle 

10.5. 

v 8:00 – Pouchov – za Františka a Annu Špačkovy, sestru Anežku, 

vnuka Luboše, vnučky Manky a Josefa Duška. 

v 9:30 – Rožberk – za + rodiče Blažkovy, bratry a duše v očistci. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

Farní kavárna 

Tuto neděli 3. 5.  po ranní mši svaté vás zvu na faru k setkání. 

 

Májové pobožnosti v měsíci květnu 

budou ve všední den na Pouchově i na Rožberku po večerní mši svaté a v neděli od 

15 hodin u malé kapličky na Rožberku, poprvé zde bude májová tuto neděli 3. 5. 

2026 v 15 hod. 

 

Májová pouť do Žďáru nad Sázavou a okolí 

S Pastorační radou nabízíme májovou pouť do Žďáru nad Sázavou a okolí. Pouť se 

má konat v sobotu 23. května 2026. Odjezd v 7:30 od kostela. V Krucemburku 

budeme mít zajištěný společný oběd. Přihlašování zapsáním na stolku, jsou ještě 

volná místa. Na stolku také vyberte zapsáním oběd ze tří možností. Zálohu 300 

Kč plaťte předem v sakristii. Oběd zaplatíme na místě. Prosím, přihlašujte se 

zavčas, abychom mohli vše připravit. Srdečně zveme. 

 

Sbírka na bohoslovce 

Vynesla v naší farnosti 19 334 Kč a v Lochenicích 3 050 Kč. Děkuji za vaši 

štědrost. 

 

Sbírka na podporu katolických medií 

se bude konat příští neděli 10. 5. 2026. 

 

Tichá adorace 

Tuto neděli 3. 5. 2026 v 19:30 bude ve farním kostele příležitost k tiché adoraci. 

Srdečně zveme. 

 

 

 

Lektoři příští neděle 10. 5. 

Pouchov Libuše Hovorková Rožberk Lukáš Kyrián 

 Josef Jíša  Stanislava Posnarová 

 Anna Brychová  Petr Rusek 


